



НАТФИЗ



Факултет  
„Екранни изкуства“



Националната академия за театрално и филмово изкуство „Кр. Сарафов“ и Софийският университет „Св. Климент Охридски“

Ви канят на празненството по случай Деня на Африка (25 май) и на откриването на Африканско-карибски културен център.

Денят на Африка празнува успехите на Африканския съюз, от неговото създаване на 25 май 1963 г. и ролята му в обединяването на африканските нации.

Африканско-карибският културен център е учреден към катедрата „Африканистика и индо-тихоокеански изследвания“ към ФКНФ, СУ.

Официални приветствия от проф. д-р Станислав Семерджиев, ректор на НАТФИЗ; проф. д-р Анастас Герджиков, ректор на СУ; проф. Мадлен Данова, декан на ФКНФ, СУ; Патрик Андерсън (Ямайка)

В рамките на събитието ще бъде представена фотоизложба (Мароко) на Владимир Карамазов и панорама на африканско-карибското кино с участието на Сорел Абгодемаку (Бенин), Жерар Дезире Нгуеле (Камерун), д-р Сюзан Гитиму (Кения), Анджи Милс (Южна Африка).

Очакваме Ви на 25.05.2023 г. в аулата на НАТФИЗ на ул. „Стефан Караджа“ № 20 от 18.00 ч.

Биографична информация за гост-лекторите и програма на мастеркласовете можете да откриете тук:

	26 май	27 май
начален час: 10.00 АУЛА НАТФИЗ	<i>Мастърклас на тема:</i> АФРИКАНСКОТО КИНО ПРЕЗ 21. ВЕК В АНГЛОЕЗИЧНИТЕ СТРАНИ <i>Лектор:</i> Сюзън Гитиму СНИМАЙКИ В КЕНИЯ Зорница-София	<i>Мастърклас на тема:</i> КИНОТО В КАМЕРУН: ОТ НЕЗАВИСИМОСТТА ДО НАШИ ДНИ <i>Лектор:</i> Жерар Дезире Нгуеле
начален час: 14.30 АУЛА НАТФИЗ	<i>Мастърклас на тема:</i> ФИЛМЪТ-ИЗСЛЕДВАНЕ ПРЕЗ ОБЕКТИВА НА АФРИКАНСКОТО КИНО <i>Лектор:</i> Анджи Милс	<i>Мастърклас на тема:</i> РАЖДАНЕТО И РАЗВИТИЕТО НА АФРИКАНСКОТО КИНО ВЪВ ФРЕНСКОГОВОРЯЩИТЕ СТРАНИ <i>Лектор:</i> Сорел Абгодемаку

## ГОСТ ЛЕКТОРИ

### СОРЕЛ АБГОДЕМАКУ



#### /БЕНИН

Сорел Абгодемаку придобива магистърска степен в областта на филмовата и телевизионна режисура през 2015 г. През 2019 г. излиза неговият късометражен филм „НОМЕ-LESS“, който е бил номиниран от международния филмов фестивал Намюр. Той допълва обучението си със семинари за писане на телевизионни сериали. Придобива популярност след участието си в конкурса за таланти на CFI. Днес Сорел Абгодемаку преподава драматургия в ISMA, Benin.

### ЖЕРАР ДЕЗИРЕ НГУЕЛЕ



#### /КАМЕРУН

Жерар Дезире Нгуеле е продуцент/режисьор, завършил престижното френско филмово училище FEMIS, Франция. Преподава кино в камерунски университети и училища. Понастоящем е ръководител на отдела за обучение в Института за обучение и опазване на аудиовизуалното наследство, IFCRA.

### СЮЗАН ГИТИМУ



#### /КЕНИЯ

Д-р Сюзън Гитиму е преподавател в университета „Кениата“ в Кения в катедрата по комуникационни медии, кино и театрални науки. Притежава бакалавърска степен по комуникации, магистърска степен по филмови и театрални изкуства и докторска степен по кинознание. Д-р Сюзън е и кинорежисьор и ръководител на наградите Women In Film Awards Kenya (WIFA).

### АНДЖИ МИЛС



#### /ЮЖНА АФРИКА

Анджи Милс е преподавател в AFDA и мултикултурен южноафрикански режисьор, живеещ в Йоханесбург, Южна Африка. Завършва кинознание в Държавния университет на Ню Йорк и магистратура по кино и телевизия в Университета Витватерсранд, В южноафриканската филмова и телевизионна индустрия Анджи е сценарист, продуцент и режисьор, който е реализирал пълнометражните комедии Така Takata (2012) с участието на Тревър Ноа и Кагисо Ледига и Down So Long (2022), понастоящем по Showmax.

### ЗОРНИЦА СОФИЯ



#### /БЪЛГАРИЯ

Зорница София е сценарист, режисьор и продуцент на 4 игрални и 2 документални филма, режисьор е на 7 телевизионни сериала. Филмите ѝ са награждавани или селектирани

на големи филмови фестивали и печелят над 26 награди, два от тях са българско предложение за наградите на Академията и два стават бокс офис хит.

Зорница София е член на Европейската Филмова Академия, жури е на филмови фестивали и редовно води филмови работилници за сценаристи, режисьори и актьори у нас и в чужбина.